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ХАРКІВСЬКОГО МАШИНОБУДІВНОГО ЗАВОДУ «ФЕД» 

Букатенко Н. О. 

Національний технічний університет 

«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Стрімкі зміни сучасного бізнес-середовища вимагають від підприємств 

постійного розвитку та удосконалення існуючих технологій та практик 

управління. Однією з важливих тенденцій сучасності виступає посилена увага до 

соціальних проблем населення, як з боку суспільства, так і з боку бізнесу, 

підприємств. Це знаходить прояв у поширенні концепції соціальної 

відповідальності, що ґрунтується на засадах акцентування на соціальних 

проблемах як споживачів, так і персоналу підприємства. 

Під соціально-відповідальним маркетингом розуміється такий підхід, коли 

компанія поряд з орієнтацією на потреби реальних та потенційних покупців, 

усвідомлює свою відповідальність перед суспільством, розуміє суспільні інтереси 

і намагається їх задовольнити. Долучення будь-якої компанії до принципів 

соціальної відповідальності може сприяти підвищенню її 

конкурентоспроможності на національному та світовому ринках. 

У 2018 році Державне підприємство «Харківський машинобудівний завод 

«ФЕД» за підтримки Харківської облдержадміністрації увійшло в число двадцяти 

машинобудівних підприємств України, де за рахунок залучення іноземних 

інвестицій було проведено безкоштовний енергоаудит. Після закінчення 

перевірки аудитори розробили проект підвищення енергетичної ефективності 

заводу для впровадження сучасних енергозберігаючих технологій, що для 

Державного підприємства «Харківський машинобудівний завод «ФЕД» є одним 

із першочергових завдань.  

Аудит пройшов в рамках всеукраїнської програми енергоефективності, 

реалізація якої в умовах постійного зростання ціни на газ допомогла істотно 

скоротити витрати. Проект «Консультування підприємств щодо 

енергоефективності» виконувався Німецьким товариством міжнародного 

співробітництва GIZ та сприяв досягненню стратегічної мети — підвищення 

ефективності використання ресурсів у виробничих галузях української економіки. 

Отже, на підприємстві розроблена та виконується Програма підвищення 

енергоефективності та зменшення споживання енергоресурсів. У відповідності до 

цієї Програми здійснюються коротко- та середньострокові організаційні та 

технічні заходи з впровадження енергозберігаючого обладнання та технологій, що 

забезпечує подальше скорочення споживання електроенергії та природного газу. 

Заходи з скорочення споживання природнього газу та електроенергії 

впроваджуються за рахунок коштів підприємства.  


